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Chcete podnikat ve fitness? Jste začátečník? Nevadí, i Vás připravíme k úspěšnému ukončení našich rekvalifikačních kurzů. V naší nabídce najdete 9 rekvalifikačních kurzů, www.fisaf.cz. Naši lektoři jsou profíky ve svém oboru, navazují na dlouholetou tradici našeho svazu a vzdělávací školu pro instruktory ve fitness profesích. Máte dlouholetou praxi a zkušenosti, kterou nemáte podloženou vzděláním? Připravíme Vás s našimi lektory pro složení Profesní zkoušky pod Národní soustavou povolání. Víte, že pokud jste evidováni na Úřadu práce, potvrdíme Vám veškeré dokumenty, aby Vám ÚP rekvalifikaci pro fitness obor proplatil? Připravujeme také projekty pro maminky s malými dětmi podpořené z EU.
INSTRUKTOR ZÁKLADNÍCH POHYBOVÝCH AKTIVIT DĚTÍ A MLÁDEŽE
[bookmark: _GoBack]1. STUPEŇ – kurz FISAF Fitness Core (55 hodin)  Orientace v anatomii a fyziologii pohybové soustavy člověka - anatomie, fyziologie, traumatologie, pedagogika, psychologie, teorie a didaktika sportovního tréninku, hygienické zásady, první pomoc, biomechanika pohybu a další...

2. STUPEŇ – kurz INSTRUKTOR ZÁKLADNÍCH POHYBOVÝCH AKTIVIT DĚTÍ A MLÁDEŽE -  (60 hodin)
Vzdělávací kurz pro instruktory základních pohybových aktivit jsou charakteristické nejen obsahem, ale zejména způsobem výuky. Účastníci se pod vedením lektorů učí prakticky a tvořivě uplatňovat získané teoretické znalosti a praktické dovednosti přímo při výuce a jsou aktivně zapojeni v celém průběhu kurzu. Hlavním cílem vzdělání je, aby absolventi byli schopni pedagogicky vést různé lekce základních pohybových aktivit zejména pro děti a mládež s důrazem na znalost věkových zákonitostí, tak aby pozitivně motivovali děti a mládež ke zdravému životnímu stylu a jeho trvalému začlenění do volnočasových aktivit. Věkové zákonitosti, pohybové schopnosti, gymnastická příprava, využití náčiní a nářadí, výživa, psychologie a další...

3. STUPEŇ – specializované workshopy (40 hodin)
Zakončují celou rekvalifikaci – jóga pro děti, step aerobic, dance aerobic, cvičení rodičů s dětmi, taneční formy aerobiku, ropeskipping, hip-hop, apod.

Neváhejte nás kontaktovat, sjednáme si s Vámi i osobní schůzku – Jana Hubačová, manažer vzdělávacích akcí, tel. 777 668 213. Těšíme se na Vás. FISAF.cz. ČESKÝ SVAZ AEROBIKU A FITNESS FISAF.CZ, www.fisaf.cz, Ohradské nám.7a/1628, Praha 5, 155 00, tel.: 777 668 213
TERMÍNY KURZŮ UŽ NA NAŠEM WEBU!
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